

本期导读

- 要闻：“技压群雄，艺获人生”物业事业部新员工技能大比武举行
- 倾听·融合·接纳 银川分公司企业文化宣讲举行
- 共沐书香 分享成长
- 第一季度员工生日会营造温馨大家庭

博安简报

2014年第2期

总第25期

出刊时间：2014年4月

主办：北京博安物业服务有限公司

技压群雄 艺获人生 物业事业部首届员工技能大比武举行

初夏的郾城，早已绿成了丛丛浓郁，生机盎然。

经过多部门一个多月以来的联合筹备，物业事业部首届“技压群雄 艺获人生”员工技能大比武于2014年4月22日在郾城二区中心广场拉开帷幕。物业事业部副总经理刘江、财务总监唐清华、郾城二、三区、郾城工作区业委会主任、WE House 业主代表、物业事业部各部门负责人、参赛选手共计一百余人参加了此次活动。

上午九时，郾城小区、郾城工作区/果岭、郾城商业、WE管理处四个代表队参赛队员们早已列队整齐、摩拳擦掌、跃跃欲试，大比武正式开始。物业事业部副总经理兼郾城项目公司总经理刘江致开幕词，刘总强调：此次大比武旨在为大家提供一个展示自我的平台，同时也是博安物业员工向业主展现博安物业服务品质、提升物业服务质量和水平的好契机，希望大家珍惜此次机会，并鼓励大家赛出风格、赛出水平。

大比武主要针对物业服务中秩序维护、工程、客服、保洁等四个专业进行。整齐的队伍表演，精彩的比赛、沸腾的加油欢呼也吸引了大量的业主前来观战。

经过郾城二区广场主赛场和果岭东主楼分赛场近三个小时激烈紧张的角逐，最终评出“最佳风尚奖”一名、各专业组前两名，副总经理刘江、财务总监唐清华、人资经理张笑娟以及业主代表分别为各位获奖选手颁发了奖品和荣誉证书。

颁奖环节结束后，物业事业部财务总监唐清华做总结性发言。唐总对各位参赛选手的出色表现给予了高度认可，并提出：希望大家把“比、学、赶、帮、超”的学习积极性和主动性运用到日常的物业服务过程中，“全员同心”努力提升博安物业服务品质。

技压群雄，赛场上凝聚力量；艺获人生，点滴中营造和谐。通过本次技术大比武，博安员工的职业素质、岗位责任感和团队凝聚力都得到了增强，也更坚定了员工练就高超的专业操作技能的信心和决心：用实际行动，把博安物业“细心 细致 细节 营造和谐生活”的服务理念落到的物业服务工作的点滴之中。（物业事业部 张皓娣）



倾听·融合·接纳

---物业事业部银川城市公司企业文化宣讲举行

员工奉献了一场别开生面的企业文化宣讲。

本次宣讲以博安的发展历程、组织架构、团队风采、服务项目、资质荣誉和企业文化为主线，穿插了励志小故事和博安员工在物业服务工作过程中的优秀事迹。风趣幽默的讲演，精彩给力的现场互动，让员工们在欢笑和感动中深切感受博安物业优秀企业文化内涵。

“百年基业 文化为根”。企业的成功，不仅仅取决于成功的战略举措和完善的管理制度，更重要的是优秀企业文化的融合与员工对企业文化的接纳。银川项目企业文化宣讲的圆满成功，让全体员工树立了“博安为我 我为博安”的主人翁意识，也更坚定了大家“立足博安 奉献博安”的决心。

2014年，是永泰地产转型商业地产的关键一年，也是新老文化的交汇融合的关键时期。随着永泰地产企业文化建设项目启动，企业文化梳理和提升工作得到了各个事业部和各城市公司的积极参与与支持，物业事业部也召开专项工作会议，将企业文化的传承与发展列为重点工作。银川之行是物业事业部企业文化宣讲的第一站，后期还将在其他异地城市公司陆续展开。“全员同心 众志成城”物业事业部将整体联动，密切配合，全力助推企业战略实施与深层次发展。（物业事业部 张皓娣）

为了提升员工集体荣誉感和团队凝聚力，推进员工的企业文化认可，打造一支优质高效的物业服务队伍，2014年3月17日，物业事业部行政经理翟凤城带着公司领导的嘱托和全体同事的良好祝愿赶赴银川，为公司全体



共沐书香 分享成长

为营造企业良好的学习氛围，搭建资源共享平台，加强员工之间书本利用率，在实现“资源”再利用的同时，激发员工读书学习兴趣，修炼素养，在2014年世界读书日到来之际，永泰地产发起了“共沐书香分享成长—推荐一本好书暨书吧捐赠活动”。接到通知后，物业事业部积极响应，在捐赠活动中，数量名列各大事业部第一名



第一季度员工生日会 营造温馨大家庭

